
 

太白区安全安心街づくり活動推進モデル地区事業報告 

東中田地区（平成 30年度～令和元年度） 

 

 

 

 

 

 

平成３０年度事業内容 

〇モデル地区指定 6月 

太白区安全安心街づくり推進協議会において、東中田地区が太白区安全安心街づくり活

動推進モデル地区に指定されました。 

 

〇第 1回モデル地区分科会 7月 東四郎丸コミュニティセンター 

モデル地区指定に関する報告、副委員長の指名、委員紹介・意見交換・30 年度事業計

画を協議しました。 

 

〇まち探検 9月 東四郎丸児童館 

児童クラブの子どもたちと、こども 110 番の家・防犯標識等

などを歩きながら点検しました。 

 

 

〇ＰＴＡひいらぎフェスティバル 9月 四郎丸小学校 

防犯ブースを設置し、安全安心街づくりに関する啓発活動を実施しました。 

 

〇東四郎丸小学校ＰＴＡバザー 9月 東四郎丸小学校 

防犯ブースを設置し、安全安心街づくりに関する啓発活動を実施しました。 

 

 

まち探検の様子 



 

〇防犯啓発 9月 宮城第一信用金庫前交差点 

秋の交通安全運動の期間中に交通安全運動と合同で防犯に関する啓発活動を実施しまし

た。 

〇東中田市民まつり 10月 東中田市民センター 

防犯ブースを設置して防犯啓発物資を配布し、振り込め詐欺の被害にあわないよう安全

安心街づくりに関する啓発活動を実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

〇太白区民まつり 10月 あすと長町 

モデル地区分科会委員が犯罪防止と安全安心に関する呼びかけや物資の配布を行い、安

全安心街づくりに関する啓発活動を実施しました。 

 

〇地域のボランティア団体（福寿会）主催の食事会 

 11月 東四郎丸コミュニティセンター 

高齢者を対象とした食事会場で振り込め詐欺の啓発活動を実施しました。 

 

〇東四郎丸コミュニティセンター防災訓練 11月 東四郎丸コミュニティセンター 

東中田地区で実施している安全安心街づくりモデル地区の防犯啓発活動をご紹介しまし

た。 

 

〇みんなのカフェ 11月 新田集会所 袋原東集会所 

地域の方々へ振り込め詐欺防止のトイレットペーパーを配布し、被害にあわないように

防犯啓発活動を実施しました。 

 

防犯ブースの様子 啓発活動の様子 配布したふりかけ 



 

〇防犯指導隊による防犯診断 12月 交友会町内会 

防犯指導隊が防犯診断票を作成し、交番・区役所と合同で巡視するとともに、防犯啓発

物資やチラシを配布し、防犯の啓発活動を実施しました。 

〇防犯街頭指導 12月 ウジエスーパー袋原店 

買物客へ振り込め詐欺防止の防犯啓発物資やチラシを配布し、防犯の啓発活動を実施し

ました。 

 

〇青パト実施 12月 四郎丸小学校及び東四郎丸小学校の通学区域 

児童の下校時に通学路等の防犯パトロールを実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇第 2回モデル地区分科会開催 2月 東四郎丸コミュニティセンター 

モデル地区における平成 31年度（令和元年度）の事業計画を策定しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

太白区安全安心街づくり活動推進モデル地区事業報告 

東中田地区（令和元年度） 

 

事業内容 

○防犯啓発 令和元年 5月 15日（水）宮城第一信用金庫前交差点 

春の交通安全運動の期間中に交通安全運動と合同で防犯啓発を実施 

 

○防災訓練 令和元年 6月 29日（土）東四郎丸小学校  

防災訓練の参加者へ防犯と防災に役立つ LEDライトを配布  

     

○みんなのカフェ 令和元年 7月 25日（木）9月 25日（水） 落合集会所・袋原集会所 

地域の方が集まるみんなのカフェの会場で楽しいおしゃべりの合間に振り

込め詐欺にまつわる講話を実施 

 

 

○袋原フェス 令和元年 8月 31日（土）袋原中学校 

来場者へ防犯の啓発物資を配布し安全安心をＰＲ 

 

○東四郎丸小学校ＰＴＡバザー 令和元年 9月 21日（土）東四郎丸小学校 

安全安心を参加者へＰＲ 

 

○ＰＴＡひいらぎフェスティバル 令和元年 9月 28日（土）四郎丸小学校 

安全安心を参加者へＰＲ 

 

○東中田市民まつり 令和元年 10月 6日（日）東中田市民センター  

入口にブースを設け安全安心街づくりをＰＲ     

 



 

○東四郎丸コミセン防災訓練 令和元年 11月 22日（金）東四郎丸コミセン 

訓練参加者へ東中田地区が安全安心街づくりのモデル地区に指定されたことをＰＲし防

犯啓発活動を実施 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

○防犯指導隊による防犯診断 令和元年 12月 15日（日） 交友会町内会 

防犯指導隊が防犯診断票を作成、交番・区役所と合同で巡視し防犯啓発物資やチラシを

配布 

   

○防犯街頭指導 令和元年 12月 15日（日） ウジエスーパー袋原店 

買物客へ振り込め詐欺防止の防犯啓発物資やチラシを配布 

   

 

○ふりかけの配布  

特殊詐欺防止の啓発ふりかけを配布。 

   

 



 

○青パト実施 （12月中旬） 

四郎丸小学校・東四郎丸小学校の学区内において児童の下校時刻に防犯パトロールを延

べ 6日間実施 

 

 

 

 

 

 

○第 3回モデル地区分科会開催 令和 2年 2月 28日（金） 東四郎丸コミセン  

モデル地区における令和元年度の事業報告 

 

 

 


